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Анотація

      Дипломна робота "Поширення педикульозу серед дітей ОДНЗ № 278", проводилась з метою щорічного моніторингу педикульозу серед дітей віком від 2-х до 6-ти років. Дослідження проводилось у період з вересня 2014 року по травень 2017 року. Всього під час дослідження було обстежено 7878 дітей. 
В результаті роботи було встановлено: сезонність захворювання, розповсюдженість педикульозу серед дівчаток та хлопчиків, а також у різних вікових категоріях. 
Роботу викладено на 35 сторінках друкованого тексту, вона містить4 таблиці. В роботі наведено посилання на 38 публікацій кирилицею.
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ВСТУП

Паразитизм — форма антагоністичного співжиття організмів, що відносяться до різних видів, при якому один з організмів (паразит) використовує  інший, організм (хазяїн) як середовище існування, і джерело живлення,існуючи за його рахунок, чим, звичайно, завдає шкоди хазяїну, але, як правило, не такої значної, щоб викликати його загибель. 
Паразит і хазяїн становлять єдину взаємозв'язану систему, яка існує у певних умовах середовища. [Акбаев, Водянов и др., 2000].
        Всю історію людства вона знаходиться поруч з людьми, точніше не поруч, а на людях, і не знаходиться, а паразитує. Досі залишається загадкою, звідки беруться воші. Колись їх вважали посланцями неба, потім стверджували, що вони самозароджуються з бруду. Але точно відомо: своїм господарем вони вибирають виключно людину, від чого і отримали назву –Pediculus humanus [Ургхарт,Эрмур и др., 2000].
	Воші пов'язані з людиною з давніх часів. Перші повідомлення про них зустрічаються у Аристотеля (IV століття до н.е.). Засохлі воші були виявлені в стародавніх похованнях людини: у єгипетських, перуанських і індіанських мумій. Воші знайдені також на муміфікованих трупах людей в Гренландії і на Алеутських островах (XV століття). К. Лінней в 1758 р. вперше описав вошей людини роду Pediculus, і вони стали розглядатися як самостійні види. Від латинської назви роду Pediculus походить назва педикульоз, тобто завошивленість людини [Родендорф, Расницын, 1980].
Розповсюдження вошей відбувається при безпосередньому контакті людей, особливо при великій їх скупченості: у транспорті, на вокзалах, на ринках, у басейнах. Особливо швидко педикульоз розповсюджується у дитячих колективах при спільному користуванні гребінцями, головними уборами, одягом, постіллю, при зберіганні всіх речей разом. Тому, з почат


нового навчального року особливої актуальності набуває тема профілактики педикульозу [Генис, 1991 ].
	У зв'язку з вищесказаним, метою дослідження було виявлення та моніторинг педикульозу серед дітей Одеського дошкільного навчального закладу ”Ясла-садок” №278 комбінованого типу Одеської міської ради Одеської області,
Для досягнення зазначеної мети  вирішували  наступні  задачі:
	- провести обстеження дітей на наявність педикульозу;
	- провести аналіз сезонної виявляємості педикульозу;
	- визначити екстенсивність зараженості педикульозом серед дітей різного віку та різної статті.
Об'єкт дослідження: зараженість педикульозом дітей ОДНЗ № 278.
Предмет дослідження: розповсюдження вошей серед дітей ОДНЗ № 278.
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1. Екстенсивність зараження педикульозом протягом терміну дослідження становила 0,91 %, у 2014-2015 рр – 0,85 %, 2015-2016 рр – 0,85 %, 2016-2017 – 1,03 %.
2. Встановлено, що педикульоз більш поширений серед дівчат за період дослідження екстенсивність зараження становила 1,59 %, ніж серед хлопців – 0,34 %.
3. Показана більша сприйнятливість до ектопаразитів дітей старшого дошкільного віку − 1,44 %, порівняно з молодшими − 0,24 %.
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